

Hodnocení diplomové práce

Název práce: Strategie expanze firmy Proman s.r.o. na nové trhy

Autorka : Bc. Marcela Nekutová

Oponent: Ing.Pavel Čížek

Vlastní hodnocení práce:

Autorka této diplomové práce k jejímu zpracování přistoupila zodpovědně, pečlivě a samostatně. Po teoretické stránce práci zpracovala kvalitně a prokázala výborné teoretické znalosti v oblastech strategie, strategického plánování, trhu a analýzy trhu. Zároveň se velmi dobře orientuje v problematice činnosti soukromé společnosti. Autorka je schopná správně pracovat s literaturou a dalšími zdroji informací, které měla k dispozici při zpracování práce.

Práce mapuje možnosti vstupu konkrétní české firmy do cizí země za určitých finančních a ekonomicko politických podmínek. Teoreticky z této práce mohou vyjít i další společnosti při svém rozhodování o vstupu na zahraniční trhy. Současně mohou práci využít i jiní studenti univerzity při svém studiu, nebo zpracovávání závěrečné práce. Společnost Proman s.r.o. závěry práce využije při svém strategickém plánování.

Po formální stránce považuji předkládanou práci za velmi kvalitně zpracovanou. Práce je zpracována přehledně a gramaticky správně. Text je srozumitelně a přehledně členěn, obsahuje odkazy na seznam použité literatury a další zdroje informací vč. ekonomických podkladů poskytnutých firmou Proman s.r.o.

Závěrečné hodnocení:

Autorka prokazuje , že je schopna své teoretické znalosti získané studiem na Univerzitě Pardubice využívat v praxi.

Po formální stránce nemám k práci připomínky. Drobné nedostatky, kterých si lze všimnout při čtení, považuji za nepodstatné. Jsou způsobeny zřejmě nepozorností při závěrečné kontrole.

Po odborné stránce je text velmi dobře zpracovaný, konkrétní údaje jsou zpracovány přehledně a správně.

Společnost Proman s.r.o. závěry této diplomové práce využije při rozhodnutí o své expanzi na trh Srbska.

Celkovou úroveň práce pokládám za výborou a doporučuji ji k obhajobě s hodnocením výborně.

V Chrudimi 2.6.2009

Ing. Pavel Čížek



Otázky pro obhajobu:

- 1) co po zpracování této práce považujete za největší rizika investování českých soukromých firem o velikosti společnosti Proman v zemích jihovýchodní Evropy?
- 2) Můžete pro srovnání uvést některé ekonomické ukazatele (HDP, míra nezaměstnanosti, míra inflace) České republiky?